

opusdei.org

UNIV 2019: Veliki tjedan u Rimu

U svojoj generalnoj audijenciji u srijedu 17. travnja papa Franjo je potaknuo više od 2.000 studenata u Rimu da dublje shvate značenje Velikog tjedna i razmotre „transformirajuću snagu rada“.

8.05.2019.

Sveučilišni su studenti na UNIV-u 2019. u Rimu sudjelovali na tradicionalnoj audijenciji u srijedu s Papom na Trgu sv. Petra ([link na puni tekst govora Svetog Oca na](#)

engleskome). Papa Franjo je također rekao na kraju: „Pozdravljam sudionike sastanka UNIV-a 2019. Dragi mladi, trudite se tijekom ovih dana formacije pratiti primjer sv. Josemarije. Temeljite vaš život na vrijednostima vjere tako da mijenjajući sebe prema Kristovome primjeru, mijenjate svijet oko sebe.“

„Sutra započinje Uskršnja trodnevica, vrhunac cijele liturgijske godine. Neka vas Kristovo uskršnje otajstvo navede da razmatrate ljubav koju Krist ima za vas. Neka vam On pomogne usvojiti svoje osjećaje i podijeliti ih s vašim susjedom.“

Kao i drugih godina, tijekom Velikog tjedna studenti se iz više od sto sveučilišta iz cijelog svijeta sastaju u Rimu za UNIV, međunarodni skup koji omogućava provođenje Velikog tjedna i Uskrsa u blizini Pape.

Ove godine, organizacijski je odbor odlučio razmatrati temu „Prionuti poslu: Trasformativna snaga rada.“ Mladi koji sudjeluju razmatrat će socijalne, ekonomske i kulturne probleme rada i tražiti rješenja koja poštuju ljudsko dostojanstvo i temeljna prava čovjeka.

U srijedu 17. travnja mladi će momci i djevojke imati priliku sudjelovati u generalnoj audijenciji kod Svetog Oca.

Osvrćući se na ovogodišnju temu, predsjednik UNIV-a 2019, Casimir Kouassi, ekonomist iz Obale Bjelokosti, rekao je: “Informacijska tehnologija, evolucija socijalne demografije i globalizacija neki su od faktora koji oblikuju budućnost rada.”

“Jednosmjerne se karijere,” nastavio je, “ zamjenjuju višestrukim

karijerama. Osobne sposobnosti i vještine poput kritičkog razmišljanja, otpornosti, rješavanja problema i donošenja odluka sve se više vrednuju u odnosu na tehničko znanje.”

Ovo su izazovi, rekao je Kouassi, kojima će se baviti kongres:

„Zaposleni muškarac ili žena 21. stoljeća ozbiljan je, posvećen, marljiv, kreativan, preobražujući... Koji je osobni razvoj danas potreban radniku da pretvori nedostatke u prilike i slabosti u prednosti? Kako može rad postati istinska služba društvu? Što može osoba doprinijeti, a robot ne može? Mnogobrojni su izazovi s kojima se mi mladi suočavamo, ali su mnogobrojne i prilike.“

UNIV 2019 ponudit će aktivnosti u raznim mjestima u Rimu: konferencije, simpozije, izložbe, okrugle stolove sa govornicima

poput Olivie Darby, suosnivačicom udruge Wonder Foundation; Luisa Felipea Martíja Borbolle, doktora ustavnog prava i stručnjaka za povijest političkih ideja na Queen's Collegu (Oxford) i političku strategiju na London School of Economics; Carla de Vanegasa, tvorca projekta JOVEN360, koji je predstavljen na Svjetskom ekonomskom forumu mladih (World Youth Economic Forum) i ponovljenom u drugim zemljama; Kevina Majeresa, profesora na Harvard Medical School, suosnivačem OptimalWork-a; Palome Cantero, CEO YouthProAktiv-a, stručnjakinjom za međunarodne odnose i jednom od vodećih ličnosti Europe u području zakona i politike prema Forbesu u 2017.; i Sharifa Younesa, suosnivačem OptimalWork-a, koji je radio kao softverski inženjer (data scientist) u nekoliko tehnoloških startup-ova u Bostonu i okolici.

Još jedna aktivnost održana tokom tjedna je Forum Incontro Romano, čija je tema ove godine „čudo svakodnevnog života“ kao i Projekt socijalnih inovatora, inicijativa posvećena predstavljanju volonterskih i solidarnih projekata, u kojima su studenti glavna lica.

UNIV sastanci su stvoreni 1968. inspiracijom i poticajem sv. Josemarije Escriva, osnivača Opusa Dei. Kroz ovu 51 godinu sudjelovalo je u sastancima više od 100.000 sveučilišnih studenata. Svake godine studenti prisustvuju audijenciji kod pape, ove godine posebno značajno zbog nedavno objavljenog apostolske pobudnice pape Franje „Christus Vivit,” ploda Sinode o mladima održane prošlog listopada.

Prelatura Opus Dei organizira aktivnosti duhovne formacije tokom tjedna. Ujedno je to i prilika za upoznavanje Rima i posjećivanje

mjesta povezanih s povijesti Crkve u
prvim stoljećima.

Za više informacija o UNIV-u 2019
pogledajte:

www.univcongress.info

www.univforum.org

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/univ-2019-veliki-tjedan-u-
rimu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/univ-2019-veliki-tjedan-u-rimu/) (2.04.2025.)